



В Бурятии мужчина признан виновным в покушении на убийство бывшей сожительницы и ее несовершеннолетних детей путем поджога дома

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 37-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, пп. «а», «в», «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью и общеопасным способом в отношении двух и более лиц, в том числе в отношении малолетнего) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога, повлекшее причинение значительного ущерба и иные тяжкие последствия).

Следствием и судом установлено, что 23 мая 2022 года в вечернее время мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Сотниково во дворе дома своей бывшей сожительницы, пытался попасть внутрь, но женщина его непустила. Сквозь окна он видел, что в доме с матерью находятся двое детей в возрасте 7-ми и 15-ти лет. Затем мужчина с помощью металлического лома подпер входную дверь, после чего поджег паклю, которую нашел на веранде, и бросил ее на стоявший там же диван. Огонь быстро распространился по деревянным конструкциям дома и охватил крышу. Злоумышленник остался во дворе и наблюдал за происходящим. Женщина с детьми из-за металлических решеток на оконных проемах и подпертой двери не могла выбраться наружу. Через окно она кричала бывшему сожителю и просила его отпереть дверь, но он не реагировал. В этот момент крики потерпевшей услышала компания студентов, отдыхавших неподалеку на берегу реки. Они отогнули решетку на одном из окон, после чего помогли выбраться из дома детям, а затем их матери.

Мужчина к этому времени скрылся с места происшествия, но вскоре был задержан.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Также судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей о взыскании с осужденного 2,5 млн рублей в счет компенсации причиненного имущественного и морального вреда.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1733467>